
 

 

 

 

令和４年度 

新城市立鳳来中学校 

 

学校評価アンケート 

〈１学期〉 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【生 徒】設問１ わたしは、時間を意識した規則正しい生活ができている。 

 

【保護者】設問１ お子さんは、時間を意識した規則正しい生活ができている。 

 

 

【生 徒】設問２ わたしは、家族や地域の人たちに挨拶ができている。 

 

【保護者】設問２ お子さんは、家人や地域の人たちに挨拶ができている。 
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【生 徒】設問３ わたしは、身の回りの整理・整頓ができている。 

 

【保護者】設問３ お子さんは、身の回りの整理・整頓ができている。 

 

 

【生 徒】設問４ わたしは、学校生活を楽しんでいる。 

 

【保護者】設問４ お子さんは、学校生活を楽しんでいる。 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年

２年

１年

そう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない わからない



【生 徒】設問５ わたしは、授業に真剣に取り組めた。 

 

【生 徒】設問６ わたしは、授業で発言・発表を多くしようと努力した。 

 

【生 徒】設問７ わたしは、ノートや作品、課題が確実に提出できた。 

 

【保護者】設問６ お子さんは、宿題等をきちんと提出できる基本的な学習の習慣が身についている。 
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【生 徒】設問８ あなたの自宅での学習時間は、平日でおよそ何時間ですか。 

 

【保護者】設問７ お子さんの自宅での学習時間は、平日でおよそ何時間ですか。 

 

 

【保護者】設問５ お子さんは、自分で計画を立て学習に取り組む習慣が身についている。 

 

 

【生 徒】設問９ あなたは、いくつの教科が「学年としておおむね満足できる状況（評定３）」に達していると思いますか。 
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【生 徒】設問 10 わたしは、清掃や係活動がしっかりできた。 

 

【生 徒】設問 11 わたしは、部活動に積極的に参加できた。 

 

 

【生 徒】設問 12 わたしは、担任と十分話し合う機会がもてた。 

 

【保護者】設問８ お子さんは、担任とのコミュニケーションがとれている。 
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【生 徒】設問 13 わたしは、部活動顧問と十分話し合う機会がもてた。 

 

【保護者】設問９ お子さんは、部活動顧問とのコミュニケーションがとれている。 

 

 

 

【生 徒】設問 14 わたしは、いじめで悩むことはなかった。 

 

【保護者】設問 11 お子さんは、いじめにあっていない。 
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【保護者】設問 10 お子さんは、「良好な人間関係づくり」を図ることができる。 

 

 

【生 徒】設問 15 わたしは、学年通信や学級通信をその都度読んでいる。 

 

【生 徒】設問 16 わたしは、登下校のとき、安全面に気を配ることができた。 
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【保護者】設問 12 学校は、授業を通して、学力の向上に努めている。 

 

 

【保護者】設問 13 学校は、授業や行事、部活動、学校生活を通して、豊かな心の育成に努めている。 

 

 

【保護者】設問 14 学校は、授業や行事、部活動、学校生活を通して、体力の向上に努めている。 
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【保護者】設問 15 教師は、子どもたちが意欲的に学べるように指導方法を工夫している。 

 

 

【保護者】設問 16 教師は、子ども一人一人のことを理解した上で適切な指導をしている。 

 

 

【保護者】設問 17 学校からの情報（各種通信やホームページなど）の提供により、学校の様子がわかっている。 
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【１年生保護者のコメント】 

◇ホームページ・メール配信へのご意見・ご要望 

○いつも迅速なメールでの変更等、すごく助かっている。 

○メールでの対応が素早いのでありがたい。 

○状況によってこまめに配信していただけるので助かる。 

○メールでは、細かく連絡をしてくださり大変助かっている。 

△ホームページにもっと授業や部活動の様子も載せてほしい。 

△メール配信の際、件名の頭に「鳳来中」と学校名を入れていただけるとありがたい。小学校にも子ども

がいるので、学校名を件名に入れていただくとすぐにどの学校のことか分かるし、探しやすい。 

◎メールを仕事中に全く見る時間がないので、朝電車が遅れた場合の連絡に対処できずに困っている。

電話にも出られないので、その場合子どもから学校へ電話をしてどうするべきか聞くなどしてもよい

か。 

 

◇学校への期待やご要望 

○上下関係をきちんと保ちつつも、先輩は後輩に優しく、後輩は先輩を尊重しながら笑顔が絶えない今

の風潮をずっと今後も続けていってほしい。 

○第１子で、小学校のときとは勝手が違うので、親としてはすべてのことに常に不安が付きまとってい

る。なるべく子どもに聞くようにしているが、学校からの配信などはかなりあてにしている。また、本

人の努力次第なのは重々承知しているが、楽しい学校生活になるよう期待している（勉強も部活動も日

常も）。 

△子どもが悩んだときに、もっと親身になって聞いてほしい。 

△登下校のリュックが重くて身長が伸びなくなったり、姿勢が悪くなったりしそうで心配。置き用具な

ども対策していただいているが、部活動で使用するシューズなども毎日持ち帰るとナップサックにあ

まり他のものが入れられず、少し困っている。 

△放課にトイレに行く時間が取れないときがあるようなので、あまり授業を延長しないようにしていた

だきたい（一度もトイレへ行けないまま帰宅することがよくある）。 

△子どもが学校を休んだときにプリントが届けられなくて、２日後学校に登校したときに休んでいた分

のプリントを渡され、その日のうちにプリントをやってすぐに提出したのに遅れて出した人と同じ扱

いをされた。また、プリントは授業で習っていないところを出題されることもあり、本人が困っている

こともあった。 

△靴下と靴の黒色を検討してほしい。 

△先生が忙しすぎると思う。子ども同士のトラブルや不登校などはスクールカウンセラーだけでなく、

警察や弁護士などの力も借り、チーム学校として迅速に対応した方がよい。また、部活動の地域移行も

積極的に進めてよいと思う。先生が心身ともに無理せず、子どもの教育に打ち込める学校になってほし

い。 

△書類の書き方とか社会人になって必要なことも教えてほしい。災害とか動物が道で死んでいるとか、

倒木、冠水とかはどこに（誰に）助けを求めればよいのか、社会に出て悩んだときに相談できるところ

を教えてほしい。 

△雨の日のプールの授業は体調を崩すと思う。 

△検温表だが、他の形式にならないか。今の A４サイズだと、朝、他のプリントと混ざっていて探すこと

があり、折ったりするのも手間。小学校では B6くらいのサイズでプラケースに入れてランドセルにつ

るしてあり管理しやすい。 

 



【２年生保護者のコメント】 

◇ホームページ・メール配信へのご意見・ご要望 

○学校の様子をあまり話さないので、ホームページを見るのが楽しみ。貴重な情報源。 

○行事で外出した場面（修学旅行や駅伝、部活動の大会）は、これまでのようにホームページをあげてく

れると、子どもの様子が見られて安心。 

 

◇学校への期待やご要望 

○プールや生き方発見教室等の実施はありがたい。感染予防は大切なことだが、行動を狭くさせるのは

かわいそう。少しずつ楽しみを作っていただけたらと思っている。先生方のご尽力に感謝している。 

○コロナが収まりつつある中、今度は熱中症対策に何度も会議されも骨折りいただき感謝している。見

えないものと戦っている数年間、何がより正解だったのか、何が子どもたちにとって思い出に残るの

か、親も考えさせられる日々だが、鳳中の先生方が率先して楽しむ、大人が楽しむ背中をずーっと子ど

もたちに見せてほしい。行事が毎回楽しみ。 

○２年生のうちから進路に関心がもてるように指導してくださりありがたい。「自分のこと」として自覚

をもてているように感じる。 

△行事について、子どもも先生も楽しそうにしているのはとてもよいことだと思うが、子どもたちの動

きがダラダラしている印象を受ける。キビキビと動けるカッコイイ鳳中生を見られることを期待して

いる。 

△校長先生の挨拶は、マイクを使用して声のボリュームを下げていただけたらと思う。大声で叫ばれる

と何を話しているのか聞き取りづらい。 

△学力的についていけない子への補習などしてほしい。 

△学習、部活動においても難しいとは思うが、一人一人に目を向けていただけたらと思う。 

△トイレをもう少しきれいにしてほしい。 

△トイレを改修してほしい。掃除をすることはよいが、コウモリの糞も素手で掃除をしていると聞いて

いる。どんな菌があるか分からないので、生徒に掃除をさせるのはやめさせてほしい。 

△体育祭時は教師もマイクを使って話をしてほしい。昨年も感じたが、まだコロナ禍であり、大きな声で

全体へ挨拶するのはどうかと思う。マイクを通さないと聞こえにくかった。 

△タブレットの毎日の持ち帰りは必要ないと思う。タブレットを持ち運びする分、荷物が重くなって大

変であるし、家に持ち帰るとゲームをするわけではないが、ダラダラといじっていて時間だけが過ぎる

ということがある。 

△運動会のとき、学級カラー＆番号のゼッケンがあると見やすい。 

◎荷物が多いときは、大きなバックに入れていってよいか。 

 

 

 

 

 

 



【３年生保護者のコメント】 

◇ホームページ・メール配信へのご意見・ご要望 

○今年は、とても分かりやすくメール配信されているため、とてもよい。 

○ホームページは毎日見ている。 

○いつも楽しく拝見させていただいている。 

△以前と比べて更新が少なすぎて様子が分からない。部活動も同じ部ばかりで他の部がまるで活動して

いないと思えるくらい出ていない。修学旅行でも出ている子は同じ子ばかりなのが気になったが、楽し

んでいる様子が分かったのでありがたかった。いろいろな子を撮影してほしい。 

△学校からの連絡がたまに子どもだけに伝えることがあって、子どもも親に言い忘れることがあるので、

メールでもお知らせしていただければと思う。 

 

◇学校への期待やご要望 

○コロナ禍であっという間に３年生になってしまった印象。通常の中学校生活より行事や部活動ができ

ず、必死に何かに取り組む経験が今後一つでも増えたらと願うばかり。必死に何かに取り組む先生方に

は、少ないチャンスを生かしていろいろサポートしていただき感謝している。残りわずかだが、受験も

含めさらなる熱き支援に期待している。 

○保健の先生や担任の先生が、子どもたちと関わっていこうとする様子が本当に伝わってくる。 

△注意をする際の教師の言葉遣いの悪さが子どもたちにとって不満がある。他に言葉や行動に矛盾があ

り信用性がない。 

△保護者への連絡を早くほしいと思うことがある。迎えや部活動の有無など、情報が早くほしい。 

△反抗期もあるのか、学校生活について不満が多い。家庭で言い聞かせるのに苦労し、悩んでいる。 


